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E4wywpybiny <<Stnuwlwu  wnipptiph L Jéwpubiph  dwuht>> Lwjwunwuh
Cwupwuwbwnnipjwl optiuph  8-14-pn hnnywdubiph, <<Stnwlwu huptwlywnwywpdwu
dwuht>> <wjwuwnwth Cwupwwbwnnipjwl onbuph18-pn hnnywsh 1-hu dwuh 18-pny, 19-pn, 21-
nn Ybuwnbph, 88-pn hnnwsh 1-hu L 2-pn dwubiph, <<Uywnnuinpwiuynpunwiht dhongubinh
Ywjwuwwnbinbph  nbnuwu yowph L Jwpswlwu wpnyph wnwuduwhwunynieyniuutiph
dwupu>> Cwjwunwuh Cwupwwbuniejwl onbuph ~ 9-pn hnnywéh 1-hu dwuh,
<<Unpwhwunpjut b uwuhwnwpwlwu Jwppdwt dwuht>> Cwjwunwh Cwlpwybunnpjul
optuph 8-pn b 14-pn hnnywéubiph, <<Lnpdwwnhy hpwywluw wywnbph dwuhtu>> Cwjwunwup
Cwlpwuwbwnnipjwl opbuph 37-pn hnnywsh 2-pn dwup npnypubipny.

Cwjwuwnwh Cwipwybunnpjwt Chpwyh dwpqh Uup hwdwjuph wjwquuht npnanud |

1. Uwhdwuby Cwjwunwuh Cwupwwbnniejwu Chpwyh dwpgh Uuh hwdwjupnid 2025
rYwlwuh  hwdwp nbnwlwu  wnippbph L Yéwpubph  wbuwlubpu  n dhwutiwwu
nnnypwswithtipp hwdwdwju N 1 hwybJwéh:
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-3000-hg b wytijh pwnwlnwh dbnp punhwnip dwljtipbiv nilitignn 2iptiph U ohuniagnitaitiph huduip A (Uwipuihly

pwnwph hwdwp 2.0, qyninwiljw ncE:Er—E_:c:j_.:E;Ea, 1.0 .n:,coErvmcgv :7=E:n£c3 et b0

q. ng hhtuwljwt 2kupbph U shunypyniiubph hwdwp’
- dhugl 20 pwnwlnwh dbinp punhwunin Jwytipbu niubtignn gtiuptinh U shuniayniulitinh hwdwp hwdwp (Vwpwihy pwnwph 6 000 3000
hwdwp 2.0, gyninuiwu puwlwywjntinh hwdwp' 1.0 gnpdwlhgubiph Yhpwndwdp)

- 20 U wytith pwnwlynwh dbwnp punhwunip Jwytiptiu ntubignn 2tiuptinh U ohunipyniiitiph hwdwp

(Uwpwihy pwnuwph hwdwp 2.0, gninuiwu puwlwywjptiph hwdwp' 1.0 gnpdwlhgutiph Yhpwndwdp) noae 3499

hwdwjuph Jwpswlwl nwpwdpnud gnjnyznLu ntukignn gtuptiph W ohunipjniuiiph Jtipwywnnigdwu, Jpwlwugudw,
nidtinugdwl, wpnhwlwlwgdwl U pwpblywpgdwl wtuwwnwupttiph (pwgwnnipjwdp Lwjwunwh Cwupwwbinnipjwu
opkuunpnipjwdp uwhdwwd ohtwpwpnipjw penynynipintu suywhwugynn ntwptiph) pnynynipjw hwdwp, vicly]
uwhdwujwsd Yupgny hwunwunywd mE:SE:EEqSE%cE:EzE:E: uwuwgdny

w. sh bwfuwwnbuynid Ygwlwnnygubiph, Jepuwywnnygutinh, otiuph qupwphwnwjhu swihbipl punujunn wji Ywnnygutiph
(wyn pYnuI’ unnpghitntyw) hbnluwtpny opjtiyinh punhwunip Jwlytipbiuh wytjwgnud Ywd okupbiph gnpdwnwywu 6 000 3000

Upwlwynipjw thnthntunip)ntu

p. pwgh 2tiuptiph U ohunieyniutiiph Ypwlwnnigdw, nidtinugiwl, Yupwlwugudwl Yuwd wpnhwjwlwgdwl
wofuwwnwuplubiphg, bwhiwwnbuynd £ twl Lgwlywnnygubiph, Jtiptwywnnygubiph, otiuph unpwdwswthwih swihbpu
punqwjunn wj| Ywnnygutiph (wjn pYnwt' unnpglitntjuw) htitnlwupny opjynnh punhwunip Jwybipbuh wybijwgnud Yuwd
otuptiph gnpdwnwlwu Upwlwynipjwl thnthnfunyeyniu, b, pugh unyl unyt hwytijwsdh 1-pu ytinh 2) bupwlbinh w
wwnpbpnipjwdp uwhdwu]wd npnypwswihhg, yhpwnynwt BU bwb Unp shtwpwpnipjwl hwdwp 1-ytinh 1-ht Bupwytnny
uwhdwudwsd unpdbipp L nnnypwswihtipp’ obuptiph L ohunteyniuiinh punhwunin dwytiptup wybwgdwl Yuwd gtuptiph
gnpdwnwlywu pwuwynipjwl hnthnfunipjwl Jwuny

hhduwlwh Euptph b 2htuniypyniuiiph hwdwp'

dhugl 300 pwnwynwp Jbunp punhwun dwybiptu niubignn wuhwnwywl puwybith, wyn pUn’ wjghignpdwlw

(wJwnwungwjht) nubiph, hugwbiu twl Uhugl 200 pwnwynwup dbup punhwunip Jwltiptiu niutignn hwuwpwlwywu b 36 000 18 000
wpunwnpuywu Upwlwynipjwl obuptiph L ohunipjnitiph hwdwp /Uwpwihy punwp' 6 000+30 000, gyninuilywu

puwlwywpbin’ 3 000+15 000/

bupwybwnny suwpiwinbujwd sGupbph L shunieynitutiph hwdwp'

- 200-hg Uhugl 500 pwnwlnwh dawnp punhwunip Jwytbipbu niubignn obuptiph W ohunueniubiph hwdwp /Uwpuwihy J 66 000 33000
pwnuwp' 6 000+60 000, qyninuljwl pwywywptip’ 3 000+30 000/ ﬂ ”
-- 500-hg dhusl 1000 pwnwynwh dbunp punhwunip Jwltintu niutignn otuptiph U ghunygyniutiiph hwdwp hwdwp 106 000 53 000
/Uwpwihy punup' 6 000+100 000, gyninwywu pLwlwywpbip’ 3000+50 000/ ’
11000-hg dhugl 3000 pwnwynwh dbunp punhwlnip dwytiptu niubignn gtiuptiph L ohunipniuttinh hwdwp e
/Uwpuwihy punup' 6 000+100 000, gjninwywlu puwlwdwyptip’ 3000+50 000/ 106 000 ' 53 000
-3000-hg U wybih pwnwynwh Jbnp punhwnip dwybipbu niublignn otiuptinh U ohuniejniutiiph hwdwn hwdwp /Uwpwihy
BEJED, 6 000+200 000, gjninuywl puwluywptip’ 3000+50 000/ . ﬂ 206 9p0 / 102900




ns hhduwlwt 2tuptiph U 2htuinyyniiuliph hwdwp'

_ Ghbsh 20 puinulynwh dbnn pnhuniy Gwlipbu bignn 26Upkiph U hunipjniliinh huidup 12000 -
/Uwpwihly punwp' 6 000+6 000, gyninwljwl plwlwdwyptin' 3 000+3 000/
- 20 b wytijh pwnwlnwp dinp punhwnip dwlbiptiu niubignn Nccnc%r N.mcmmE:EcE% :E._UE:
/Uwpwihy pwnwp' 6 000+10 000, gjninuywu puwlwywptip* 3 000+3 000/ 16 000 6 000
q. Lwfuwwnbudnd £ dhwyu ygwlwnnygutiph, Jtipuwywnnygutiph, 2tiuph qupwphunwihl swihbipu purywyunn wy| Uppwnynwi £ | YUhpwnynud £
Ywnnygubiph (wjn pYnd’ unnpghitntyw) 2htwpwpnigjntu Yw okuptinh gnpdwnwlywu Upwlwlnipjwl thnthnfunyayniu, hwdwduwyt 1-pu | hwdwsuyl 1-
wuwjw, unyl opbuph hdwuwnnd, wu hwdwpynu £ unp ghtuwpwpnipjnit, nph ulwindwdp Yhpwndnwd Bu tnp M%M_:_“:d—w__“_r__ —.Mc—““ﬂh__".wﬂﬂd
ohtwpwpnipjw hwdwp 1-hu Yytinh 1-hu Bupwytnny uwhdwudwd unpdbipp U npnypwswthtipp. hwigqwplp hupquplh
w. hhduwlwt 6uptiph L shtunipyniuuph hwdwp '
- dhugl 300 pwnwynwh dbnp punhwun Jwytipbu niutignn wlhwinwlwu puwytih, wyn pdnd wjgbgnpdwywu
(wdwnwungwjhty) wnubiph, huswbu twl Jhusl 200 pwnwynwh dbnp punhwuni Jwlbipbiu niubignn hwuwpwyuwlywu U P 18000
wpnwnpulywt tpwlwlnypjw otiuptiph U ghunygyniuubiph hwdwn
p. 1-hu Ytwnh 1) bupwltinh<<w>> wwppbpnipjwdp suwhuwwnbuywd gbuptiph W ohunipyniuutiph hwdwp
- 200-hg Uhusk 500 pwnwynwh dtwnp punhwunip dwlytipbu niutignn otuptiph U ghunipyniutiiph hwdwp (Uwpwihy 60 000 30000
pwnwph hwdwp 2.0, gyninwywu ptwlwdwipbiph hwdwp' 1.0 QsjoE:T@cmjv Yhpwndwdp)
- 500-hg dhugl 1000 pwnwynwup dtiwnp punhwunip dwybiptiu niutignn otiptiph U ghunipjniiph hwdwp hwdwp 100 000 50000
1000-hg dhugl 3000 pwnwyniwh dwp punhwuntp dwybipbiu niutignn otiuptiph U ghunygniuiiph hwdwp hwdwp 100 000 50 000
-3000-hg U wybiih pwnwlynwh dbnp punhwunip dwltipbu niutignn otiuptiph U ghunyejniutiph hwdwp hwdwp 200000 100000
q. ng hhduwlwl pkupkph U shtunipjniuph hwdwp’
- Uhugl 20 pwnwlnwh dbwnp punhwnip Jwltipiu niutignn otiuptinh U ghunipyniutibinh hwdwp hwdwp g s
-20 U wykih pwnwynwh dbnp punhwunip Jwltipbu niubignn gkuptiph L ohunyeniuubiph hwdwp 10000 5000
hwdwjuph Jwpswlwt nwpwdpnud otiuptinh, 2hunyeniubiph b pwnwpw2htwlwu wy) opjtyuinubiph pwundwu

3) (pwgwnnipjudp <wjwunwih wupwwbinnyzjwl optunpnijwdp uwhdwudwd pwundwl pnynynygntu swwhwugynn 10 000 5000
ntwptinh) pyunynyRjwl hwdwp 5

4 hwdwjuph Jupswlywl nwpwdpnud optiipny b wy) hpwywlywl wlntipny uwhdwuywd wwhwgubipp pwjwpwpnn 200.000 200.000
|gwynpdwl jJnipwpwlginip Yujwunwd htinnily Juntithph Juéwnph pnynynipjwl hwdwp' opwgnigwihti nwpyw hwdwp
hwdwjuph qupswlwu nwpwdpnud optiipny b wyy hpwywlwl wlntipny uwhdwbdwd wwhwgubipp pwywpwpnn

4.1 |gwynpdwl Jnipupwliginip Yujwunid ubndijwsd puwlwl qugh Juéwnph pnyunynipjut hwdwp' opwgniguih twpyw 200 000 200 000
hwdwp
hwdwjuph upswlwl nwpwdpnud optiipny b wyy hpwywlwu wlntpny uwhdwt]wd wwhwugubipp pwdwpwpnn

4.2 jguynpdwl Jnipwpwliginip Yuwjwuntd hinnifugywd uwypwiht Ywd wituwopwduw)h quqbiph Jwwnph pnynynipjul 200 000 200 000

L hwdwp' opwgnigujht tnwpyw hwdwp




Cwywunwuh Cwlpwwbinnipjwl Gunwwpniwl uwhdwbwd guind pngplidwd uwhdwbwitipd b pwpapintiwght
pwlwywjptph nwpwdpnd optiupny U wy| hpwywlwl wlintipny uwhdwfwd wwhwlgubtinp pwdwpwnpnn |gwynpdwl
Jnipupwliginin Yuiywunud hbnnty Junbijhph Jwéwnph pnyunynijwl hwdwp' opwgnigujh nwpyw hwdwp X
/Uwhdwuwdbnd puwwyuypbip’ Chpwywyw, Lnwwnpjnip, huwhwlywl, Unht, &pwihh, Cwjywanp, Pwgpwywl,

Uuhwbdquw/

100 000

.l

Cwjwutnwh Cwupwuybunnipjwl Ywnwywpnipjwl uwhdwuwd guuynd mc:oﬂ_g}:nﬂo uwhiwbwdting U pwpapinw)hu
puwywlwjpbiph wnwpwdpnid opbiipny U wy hpwlwywl wyntpny uwhdwiwd wwhwbgutipp pwdwpwnpnn |gwynpdwu
JnLpuipwiginin Yujwunwl puwlywl qugh Jwéwnph penynynipjul hwdwp' opwgnigwiht tnwpyw hwdwp /Uwhdwlwdbpd
puwwyw)pbp’ Chpwlwdwl, Lnwwnpjny, huwhwlywy, Unht, &pwtihh, Cwywanp, Pugpuywl, Uuhw bdqu/

100 000

9.2

Cwjwuwnwlh Lwupwwbinnipjwl Yunwdwpnipjwl uwhdwlwd guwuynd pungnyywd uwhdwuwdbpd U pwpdpintwh
puwlwdw)ptiph wnwpwdpnid opbiipny U wy hpwlwYwl wyinbpny uwhdwuywd wwhwglbipp pwdwpwpnn jgwynpdwu
Jnipupwliginip Yujwunid htinniyugywd Lwypwjhu Ywd wdtuwgpwduwhu quqbiph wéwnph pnynynipjwl hwdwp' X
opwgniguwht tnwpdu hwdwp /Uwhdwuwdbpa pLwlwywpbip’ Chpwlwywu, Lnwwnpjnip, huwhwlywy, Unht, 2pwthh,

Cwyywanp, Pugnpwywl, Uuhwtidqu/

100 000

hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnud guiynn fuwunubipnud, Ypwwlubipnud, htinndy Junbijhph Ywd ubinddwd puwlwu Yuwd
htinniywgyws uwypwihu Ywd wdtuwgpwduwjhu quqtiph dwupwdwfu wnlunph Yawnbipnud, wyunnugiwl Yhnkpnud,
wunndbipbuwutiph inbluuhywywu uywuwpydwu U unpngdwl Swnw)nipjwl opjiyunubipnud nunbuwydwpnnh
gnpdniutinyejwl JnLpwpwlginin Jujpnud nbluthyulwu htnniyutiph ywéwnph pnynynipjwl hwdwp, opwgnigwjhu
tnwpyw hwdwp /hwdwuph puwwyuwyptipnud 0.75 qnpdwlgh Yhpwndwdp/

45 000

45 000

7)

Cwjwuwnwh Cwupwwbnnypjwl Ywnwywpnipjwu uwhdwlwd guuynwd pungpydwsd uwhiwbwdbpd U pwpdpEntw)hu

puwlwdwjptiph nwpwdpnud gunuynn fuwuniubipnud, Ynwwyutipnu, htinnly Juntijhph Ywd ubnuywd puwlwl Yud

htinniywgywd wypwjhu Yuwd wdluwgpwduwhu qugtiph Jwupwdwfu wnlunph Yhnbipnud, wyunjugdwl Ytinbpnd,
winndbipbiiwutiph wnbuthywlywu uywuwnydwu b unpngiwudwnwjniRjwl optiyunubipnud nuinbuwdwpnnh 20 000
gnpdniutiniejwl jnipupwliginip Jujpnd nbluthjulwl htinniyubiph uéwnph pnynyniejwl hwdwp, opwgnigwjhu

nwnyuw hwdwp /Uwhdwuwdbnd pLwwywypbip’ Chpwywywu, Lnwwnpntp, huwhwlywl, Unhu, &pwiph, Lwylywadnp,

Pwgpwywy, Uuhwbdquy/ .

20 000

hwdwjuph upswlywl nwpwdpnud pwlljundtp dhwnwnubiphg wwinpwunywd hptiph npnawyh Juypnud dwupwdwfu wnp

nt Jwéwnp hpwwwgtint penynynipjwl hwdwp' opwgnigwiht tnwpyw hwdwp i

50 000

hwdwjuph Jupswlwu nwpwdpnud ngtilhg U wynhniuyht fudhgputinh Ywd optiupny uwhdwujwd uwhdwuwithwynuiubiph
hwdwwwunwufuwl Stuwunwnwjht wpunwnpunbuwyubiph Ywd Stuwfununwih wpunwnpuwnbuwyutiph thnfuwphuhgutiph X
Yy Stuwtununwjh wpunwnpuntuwlyubiph udwlwlutiph Juwéwnph penynyYniRjwl hwdwp’

w. nqb{hg b wiynhnpujht fushsph w6wnph pnyunynipjw hwdwp® jnipupwtgnip Gnwdujwyh hwdwp' X

L il iy

- dhtigl 26 pwnwynwh dGnp punhwunip dwybiptiu niutignn hhdtwlwu b ng rv.a.cE:E.c ohunyeniutiph ubipunid Juwéwnph
Yuqiwltpydwl ntiwpnid

7 000

5 000




- 26-hg dhugl 50 pwnwlnwh dtinp punhwnip Jwlytiptiu niutignn hhduwlwt b ng hhduww ohunipyniutiph ubipunid

Jubwnph Yuqiwytipydwl nbiupnd’ o ot
- 50-hg dhtsl 100 pwnwyniuph dtinnp punhwnp dwytiptiu niubignn hhduwlwu U ng hhdtwlwl phunipjniibiph ubipunwd

f 20 000 15000
Jwéwnph Yuwadwytipuydwl ntiypnud
-100-hg dhugk 200 pwnwlniuh dbinp punhwunip dultipbiu niubignn hhduwlwu b ng hhduwlwl ohunyeyniuutiph ubipunud

: 25 000 20 000
Jwétwnph Yuagiwybpudwl ntiypnud
- 200-hg Uhtgl 500 pwnwlnwh dbnp punhwunip Jwlbpbu niutignn hhduwlwu b ng hhduwywl ohunyeyniuibiph ubipunu 5.000 30.000
Juswnph Yuqiwlbipydwu niypnd
-500 U wykijh pwnwynwh dnp punhwunip dwytiptiu niutignn hhduwlwt b ng hhdUwlwu ohunyejniutiiph ubpunud 80:000 50 000
Jwéwnph Yuqdwybipydwl ntiwypnud
p. optiupny uwhdwuywsd uwhdwuwhwynwubtipht hwdwywunwufuwb Sfuwfuninwiht wpunwnpwinbuwlubph Yud
Sfuwluninwyhtt wpunwnpwnbuwlubph thnjuwphuhsubiph Yuwd Sfuwfununwht wpunwnpwnbuwlubph tdwuwyubph 5 X
Jw6wnph pnypnynipjwt hwdwp’ jnipwpuwtgynip bnwdujwlh hwdwp' /Opkuph 12-pn hnnwsh 2-pn Jwuny
uwhdwujws ujwqligunn gnpswlhgubph Yhpwndwdp/
- dhusl 26 pwnwlnwwh dknp punhwunip dwitiptu ntubignn hhduwlwu U ng hhduwlywu ohunyejniutph ubipund Jwéwnph 8 000 5 000
Yuwquwybpwydwu nbwpnid :
- 26-hg Uhtgl 50 pwnwlnwh dbnp punhwunip dwibipbu niubignn hhduwlwt U ng hhduwlwl ohunyejniutitiph ubpunud 13000 8 000
Jwbwnph Yuqiwybpydwl nbwpnd'
- 50-hg Uhtgl 100 pwnwyniuh dtiinp punhwnip Jwybiptu niutignn hhduwlwl b ng hhduwywu ohunieyniutiiph ubipuntd 20 000 15 000
Juswnph Yuqiwybpydwl niypnud
-100-hg gk 200 pwnwyniuh dkwnp punhwlnip Jwlbiptiu niubignn hhduwlwu b ng hhduwlywu ohunyeniulitiph ukipunud 25 000 20 000
Juswnph Yuqiwybipydwl nbiypnud
- 200-hg Uhtsk 500 pwnwlnwh dbnp punhwunip Jwlbpbu niutignn hhdtwlwu b ng hhduwywl ohunyeniutiph ubipunud 45 000 35 000
Jwéwnph Yuqiwybpwdwl nbiypnd’
500 b wykih pwnwlnwh denp punhwunip dwytiptiu niiignn hpduwlwl b ng hhdtwlwl ohunyejniubinh ubpunud {08 660 80 000
Jwtwnph Yuqdwybipuydwl ntiypnud
hpwlwpwlwlwl wbdwug U wuhwn abnuwplwinbiptipht hwdwjuph Juipswlwl nwpwdpnid «Unlwnph b

10) | dwnwjnieyniutbiph dwuht» <wjwuwnwh Cwupwwbinniejwu opliipny uwhdwtwd' pwgopjw wnlnph Yuquwytipwdwt 350 350
pnynynipywl hwdwn' jnipwpwginin opyuw hwdwp' dbY pwnwynwh denph hwdwp.
hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnd wnluwnph, hwupwjht utiinh, quptwuph, owhnwiny fuwntiph U yhbwlwhuwntiph
1) | yuwquwybpydwl opjtlinutipht, fuwnwwnttipht U pwnuhpltipht (uwniuwutiphs) dwdp 24.00-hg htinn w2tuwwnbnt X X

pnynynipjw hwdwp' opwgnigwiht tnwpyw hwdwp'
w. wnlwnph opjiinubiph hwdwp ; 25 000 20 000
p. hwupwjht utunh U qupéwuph opjiywnutiph hwdwn 100 000 50 000
q. pwnuhputiph (uwnwubiph) hwdwp 300 000 200 000




n ?E:ES::%;:E;E: gt ) 750 000 500 000
b. pwhnuiny fuwntiph hwdup 1 350 000 250 000
a UnGwlwluwntiph hwdwp gy &7 150 000 100 000
Cwiwyuph Juwpswlwt inwpwédpnid hwupwht utiinh Yuqiwybpydwl U ppwywiiugdwt (hwdwyuph wywquunt
npn2dwdp uwhdwuywé Yuuntubpht hwiwywinwufuwb)® ntnbuwdwpnnh gnpéniubnipjwl hwdwp
wnwdtwgyws jnipupwsinip Juwypnid hwupuwht utiinh Juqdwybpydwl U ppwywiiwgdwl penyunynipjwl hwdwp
nbnulwu nnppp jnpupwiiginip tnwdujwlyh hwdwp uwhdwuynuf £

w. hhduwlw 2hunipjnibubiph ubpunuf*
- dhugl 26 pwnwlnwh Jtiinp punhwlnp Jwlbtptiu niutignn hpdLwywu ohunieyniutiiph utipund Jwéwnph
Yuquwytipydwu ntwpnud

- 26-hg Jdphugl 50 pwnwlnwh dtwnp punhwlnip Jwytiptu niutignn hhdtwwt b ng hhduwywu ohuniejniuutiph ubpunwd

. 10 000 5 000
Jwéwnph Ywquwltpwydwl ntiwpnid
- 50-hg dhusu 100 pwnwynwh dtnp punhwunyn Jwytipbu niutignn hhduwywu ohunygyniuibinh ubipunwd Juéwnph (5600 10.000

12)

/ 5000 3000

Yuquwytipwdwu ntiwypnut’
-100-hg dhusu 200 pwnwynwh dbwnp punhwunip Jwybinbu niutignn hhduwywu ohunugyniubiph utipunid wéwnph
Yuqiwytpwdwu ntiwpnud’

20 000 15 000

- 200-hg dhusu 500 pwnwynwh dbwp punhwunip Jwytiptiu niubignn hhduwywu ohunieyniuutiph ubipunwd Jwéwnph
) : 30 000 20000
Yuqiwytpydwu ntwpniud A ;
~500 U wybih pwnwynwh dGnp punhwun dwytiptu niutignn hhdtwywu ohunyeyniuutinh utipunwd Jwéwnph
50 000 30 000
Yuqiwlytpydwl nbwpnid
p. ng hhduwlywu shuniyniuutiph ubpunut’ .
- dhugl 26 pwnwynwh Jbiinp punhwnip dwybptiu niutignn ng hhduwywu ohunipniuutinh utipunwd Jwéwnph
1000 500
Yuqiwytpwdwl nbwpnd
- 26-hg dpugl 50 pwnwlnih dGnp punhwunip dwybipbiu niutignn ng hhdtwywu ohuniejniinh ubipunud uéwnph
) 2000 1000
YuqUuwybpydwl nbwpnu
- 50-hg dhusl 100 pwnuwyniuh dtnp punhwnip dwytintiu ntutignn ng hhdtwlwu ohuniniuitinh utipunwd Jubwnph
. 4000 2000
Yuqiwytpwydwl nbwpnd ;
-100-hg Jhgl 200 pwnwlniup dGnp punhwunip Jwytiptiu niutignn ng hhdLwywu ohunyayniuttiph ubipunid Jutwnph §600 V000

Yuaqiwybtpwdwl ntiwpnut’
- 200-hg dhugl 500 pwnwynwh dbwnp punhwunip Jwybipbu niukignn ng hhdtwjwu ohuniejniuiinh ubipunid Jwbwnph
Yugqiwytipwydwl ntiwpnud’

~500 U wytijh pwnwlynwp dbnp punhwunin Jwytipbiu ntubignn ny hhduwywu ohunygyniutinh ubipunwd Juéwnph
Yuqiwytpwdwl nbwpnu '
pwnwpuwjhu puwlywywypkpnud wywquunt npndwdp uwhdwtdwd ntiwht Ysunwuhubp wwhbnt penyunynipjwl
hwdwp' opwgnigwjht tnwpyw hwdwp

8 000

25 000 15000




wywqwunt uwhdwbwd Yupght nu wywydwuubph :EgEEESEc_:E.:a hwdwjuph Jupgwlwl nwpwdpnid wpunwpht
gnquqn wnbknunpbnt pnypnynipjw hwdwp, pwgwnnipjwdp puwlwdwiptiph uwhdwbtiphg nnipu qunuynn

Lo whnwlwl pwuwynipjwt wdwnndnphiwihu Swuwwwphubph onwpdwl 2kpntpnud L wuunuwbwlwl gninhubipnud
nbnunpynn gnuqnubph paypnynipyniuttph, jnipwpwtginip wiéhu dGY pwnwynwh dnph hwdwp*
w. Uynhnjwjht uyhpunh wwpniuwynieyniup dhtst 20 dwywiwiht wnynu wpunwnpwp gnduqnnn wpunwpht gnwqnh 2000 2 000
hwdwnp
p.entun wiynhnwiht (uwhpnh Wwpniuwyniejnip 20 U wybih dwywqwiht nnynu) wpnwnpwp gnduqnnn wpunwpht 3500 3500
gnqwqnh hwdwnp
g.unghwwlwu gnquqnh hwdwp’ gpn npwd, 0.0 0.0
n. W wpunwphtu gnduagnh hwdwp 1500 1500
b. Yfwwnwply gndwqnuiht Jwhwuwlutiph hwdwp® hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnud wy) wpnwpht gnjwqn inbnunptiint 475 375
pnynynipjwt hwdwn uwhdwlwsd nnipph 25 %-h swthny,
4. bt wnnwpht gndwqn nwpwdnn gnywqnulhpp wbinupwtub b nwpwst t hp juqdwlipuniejub gnyuwanp’
hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnud wj| wpunwpht gndwqn nbnunpbint pnynynipjut hwdwp uwhdwbywd nnipph 10 %- 150 150
h swthny.
hwdwjupubph Yud hwdwjuptbph Yuqdnd pungplyuws puwlwyuwyptph funphpnwuhzubpp (ghuwtwp,

15) wtywtinuip) npwbu opkupny gpuitigywsé wypwipuyht tywt Yud wupwliptbph wpnwipniejwl Ywd 100 000 100 000
wpluwinwupubph junwpdwy Ywd Swnwjnipjniubph Jwwnnigdwl gnpdpupwglbpnid, hugwbu bwb phpdwght
wtwunwubpnd oquwignpdtint pnypnynipyniu npwdwnpbint hwdwp.

16) hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnud dwpnwinwp-tnwpunt (pwgwnnipjwdp tippninw)hu tnwpuhubiph’ dhypnwiinnpnwtinh) 10.000 10 000
Swnwjnipyntt hpwlwtwgubiint pnypunynipjwt hwdwp' opwgniguiht tnwpnud jnipwpwtgnip dtptiuwih hwdwp'

17) hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnd punwpwghwlwl hngbhwuquinh (hpwdbgunh) Shuwlwnwpnipjwl Sdwnuwniejniuubiph 540 000 500 000
hpwlwlwgdw U (Yud) dwinnigdwl pnypnynipjwl hwdwp' opwgnigwhts nwpdw hwdwp’

18) rEgEEmj Jupswlyw nwpwdpnd QE,ccEL:: qbpiqiwtwinwy Ywqiwybipydwu b gwhwgnpddwl pnyunyniRjwl 4 560060 % 500000
hwdwp' opwgnigwiht tnwpdw hwdwp
w.3 hw-hg dhtsl 5 hw Jwlbpbu niubgnn qtipiquwuwwnutiph hwdwp 2500 000 2500 000
p. 5 hw-hg dhugl 7 hw dwytiptiu niubignn gliptiquwliwwnubiph hwdwp' 5000 000 5000 000
g. 7 hw-hg dhugl 10 hw dwytipbiu niubignn ghipiqiwuwwnubiph hwdwp' 7 000 000 7000 000
N. 10 hw-hg wyb| Jwltiptiu niutignn gliptiquwuwwnutiph hwdwp 10 000 000 10 000 000

19) | <wdwjuph Jupswlywl nwpwdpnd inbifuthulwl b hwunnty bpwbwlnieyw hpwywnnipinit hpwlwuwgubiny 158 600 75000
pnynynipjwl hwdwn' opwgnigwiht nwpyw hwdwp

20) | hwdwjuph nwpwdpnud uwhdwlwhwldwl bupwlw Swnwynipjwl opjtilinh gnpdniubiniejwt EnyyYnijwl hwdwp' 15000 15000




w. «Unlnph U Swnwynyejniutinh dwuht» optiuph 15.2-pn ::JLEQ:L uwhdwuywd uwhdwbwhwiuwl bupwlw
Swnuwynipjwl opjtiljinubiph (pwgwnnipjwdp hbunwwwpwiht wynwputinh) hwdwnp' opwgnigwhl nwpyw hwdwp'
hwdwjuph Jupswlwl inwpwdpnid nwup hwquphg dhugl puwt hwqup << npwd,

15000

10 000

p. htunwwwpwiht wynwph hwdwp' opwgnigwht nwnpyw hwdwp' hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnd hwpjnip
hwquphg Uhugl tipkip hwpynip hwquip £< npwy,

150 000

100 000

21)

hwdwjuph tnwpwdpnid hwlpwiht utiunh Swnwynipntt dwwnnignn wdwug' ngjw) opjiyunht hwpwlhg punhwunip

ogqunwgnpdiwl nwpwdptbipnd wdwnwhu (Juiyhuh 1-hg hnyntdptiph 31-p Ubipwnyuwy) b dudtinwjht (unjtidptiph 1-hg

wuwphih 30-p ubpwnjwy) utignuubpht hwupwjht utunh dwnwjnijwu Yuqiwlbipydwl nypunynipjwl hwdwp' /dky
pwnwynwh dtnph hwdwp/

10 000

10 000

KLY

2. SENULUL J4BsUrLErh APNh3LUUPEN

/L

Stnulwt Y&wnubinh npnypwswthtinp

Stnulwu YGwph wudwlnuip | Pwnwp Uwpuwhy,
: gyntn Uwnbwnpjnip
(€< npwd)

yninulyw

pwlwdwptip
(&£ npwd)

hwdwjuph  wwpwdpnd  gbuph  Yuwd ohunipjwl  wpwnwpht  wnbupp thnthnfunn  Ybipwlwnnigdw
wluwwnwlptbn Yuwnwpbine htin Yuuwwsd nbutuhjuintnbuwlwl wwjdwubp Jwltine b hwunwntng
hwdwp' hwdwjuph Jwinnigwsd dwnwjnipjniutitiph nhdwg thnfuhwwnnigdw yéwp. :

15 000

10 000

Swpunwpwwbnwhtiwpwpwlw Uwhuwgdwht hwunwpnplpny Uwjuwwnbudwd ghuwpwpnypjwl
penynynipinit ywhwgnn, pninp ohtiwpwpwlwl wluwinwuplbp hpwywuwgubing htivn gkuptiph U
ohunieyniutiph (wjn pYnud’ npwg Jtpwlwnnignuip, Jpwlywgunadp, nidtinugnudp, wpnhwlwuwgnup,
punwjunwt n pwpblwpgnuip) Ywnnigdwu wywpnp wywpunwluwt wlnny thwunwgndwt suwybpwdwl
hwdwp' hwdwjuph dwinnigusd Swnwjnyejniuiiph nhdwg thnjuhwwnnigdwu Jéwp.

20 0000

15 000

Gwpunwpwwbnwhtwpwpwlwl Uwhuwgdwht thwuwnwpnplpny bwhuiwwnbudwd wluwnwpubipu
wdwpwnbinig htinnn gwhwgnpddwt pnynynipjwl duwlytipydwl hwdwp' hwdwjuph dwnnigud
Swnwjnieyniuubiph nhdwg thnfjuhwwinnigdwl Yowp.

20000

15000

4)

hwdwjuph tntophunipjwl U ogunwgnnpddwl utippn quntidnn hnntipp hwinlwgubint, htin Jtpgubint b
Jupdwlwnipjwl inpwdwnpbint nbiwptipnid thwuwnwenptiph (thwebeh) Uwhiwwwnpwundwl hwdwp’
hwiwjuph Jwnnigwd dwnwjnyejniiubinh nhdwg thnjuhwinnigdw Yéwp.

10 000

10 000

5)

hwdwjuph  Ynndhg  Yuqdwlbpwynn dpgnyputiph U wénipnutiph dwutiwygnipywt  hwdwp' hwdwjuph
Juinnigwd dwnwjnipniuibiph nhdwg thnfuhwwnnigdw Yéwp.

10 000

10 000

hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnud nnuwwéwnubinht (Ypuhuwdubipht) Jwubiwlgtiint hwdwp' hwdwjuph
Juitnnigwd Swnwjnipjniuttiph nhdwg thnfuhwunnigdw Yéwp.

2000

2000

/)

Cwidwjuph Ynnihg wnpwhwnipjul Yéwp J6wpnnubph hwdwp wnpwhwinipjwy wluwwnwupubpp
Yuqiwybpybnt hwdwp wnpwhwunypejwu Jéwpp




w. puwn hwajwnjwd wbdwlg pwuwlyh’ hwdwjupnid EchE%E_?;mENLE:gEc Ywunuubtipny pun hwugtih
hwojwnnd  niubignn U (Yud) puwlyynn Jnipupwiigintp puwlgh hwdwp' wdblonjw wnpwhwuniniu
hpwlwuwgubint nbiwpnid’

150

p. puin hwpqunywd wbdwlg pwuwyh’ hwdwjupnid wudwgpuih hwoqwndwlu Yuunuutipny puwn hwugtih
hwpjwnnud  niutignn U (ud) puwydnn Jnipupwiiginip puwlsh hwdwp'  wpwpRWywl dhywugudjw
wnpwhwunipjntu hpwlwuwgubint ntiwpnud’

g. puwn puwlbih ohtnipjwl Yuwd plwlwpwuh punhwuni Julbptup’ dby pwnwlynwh dkwnp dwlytiptiuh
hwdwp'

g.w. ng puwybih uywwnwlwihu Upwlwnipjwl obupipnud U (Yud) ohuniejniibipnud,  wyn pyUnut’
hwuwpwywyuwu U wpunwnpwywl obupipnud U (Yuud) ohuniejw  punhwunip Jwltiptiup  wduwywu
wnpwhwuniejwl Yewp'

gp. wnlunph (wyn pynwt gniywibiph), hwupwjht utiinh U yugwnwjhu SwnwjniRjniuiiph dwwnnigdw b wy
Swnwjnygniuubip hpwlwuwgunn ohunupniuiiph Jwuny' dkY pwnwynwp dbnp dwltipbup hwdwp

70

50

g.G hjnipuingwht intnbunejwl  opjtynutinh, npwluwnpunph - pnnp wnhwbiph Yuwywuutiph/
wiinnluywiiph, onwwywlwjwuutph, tplYwpeninwihu Yuwjwpwubph/, hwuquunjwl wubnh, pwquuubph
U Gwdpwpubiph uynpup hwdwp bwuwnbuwd okuptiph U ohununiuutinh Jwuny' Uk pwnwynwh dbuip
dwlytiptup hwdwp

30

20

g.N- LEEE:E:ELEEE:EF $huwbwuwlwl Yuuwh, huswbu bwl  wnnnowwwhnipjwl hwdwn
twfuwinbuywd gbuptiph U ohtinyejniulitiph dwuny Jbly pwnwynwh dnph hwdwp

15

8)

g.ti.  ghnwlywu, Yppwywu L nunutwwl bpwlbwynipjul, unghwwywu wwwhnynipjwl, dawynyph,
wpybuwnp, ypnuwlw, wwonwydniupwihb, pwnwpwghwywu wwonuwunipjwl hwiwp Uwfuwwnbugwsd
oiuptiph U ohunuayniuutinh Jwuny JbY pwnwynwh dbwnph hwdwp

qq. gnpwungubiph dwuny

.k wpnwnpuywl, wpryniuwpbipuwluwl L Q_JEEScchE:Ec Upwlwynipjwl okupliph ohuniejniuiiph

Jwuny'/wyn pynwd wynnyujwwwntinh/ dby pwnwlniwh dtwnp Jwltipbup hwdwp
ghuptiphg U ohuniejniuiiphg nnipu guniynn wnlwnph b hwupwyhu uttnh opjtywnutiph, Swnuwjnipjniuubinh
Juwunmgdwt Jujptiph Jwuny' Uty pwnwynwih dtnp dwytipbuh hwdwp' hhuntuhg dhtsl hwpjnip
Lwjwuwnwup Cwupwwbnnigjul npwd:

70

%

Cwdwjuph Jupswlwl uwhdwtutpnd nbnunpywd unipébith huptwtuwin uwppynpnudutiph
wnpwhwunyejwl wofuwwnwiptipp Ywqdwlybpwbin hwdwn E%E:Ec::ﬁ&c Jéwpp jnipwiplginip

2500

uwppwynpiwl hwdwp uwhdwuynud £
Cwdwjuph upswlwl uwhdwlltipnud, 2uptinh nt ohuniejniuutinhg nnipu nbnunpywd pwuyndwn

uwppynpnidubiph wnpwhwunyejw woluwwnwupubipp Yuwqdwybipwtint hwdwp wnpwhwniRjw Jéwpp
Jnipuwiplginin uwppwynpdwl hwdwp uwhdwuynu £

1000

2500
1000

)

Ny Yaugunwjhu wnph hwdwp, huswbu uwl ng puwybih nwpwdpubiph Ybpwptinwy wnpwhwunyejwu yéwnp

uwhdwuynud £

w. Cuwn dwywih UbY junpwlwpn dawnp wnpeh hwdwp

3000

p. puin quugywdh dky nnUtw wnph hwdwp

10 000

ybnpnuwgywd otinnigdwl hwdwp' hwdwjuph Ynndhg Yuwd hwdwjuph wwwnybipny dwinnigywd
Swnwynipniutitiph nhdwg Ez?rESE@gEc gnuiwp

X
ﬂ 3000
| 10 000
0



hwdwjupwjht utithwlwunyg)ntl :Ecﬂ::&m:: wwwndnipjwl U dpwynyph wlpwnd hnwpawuubiph U

18) | hwdwjupwht Gupwluw)nipjw pwuqupwuubph dnunph hwdwp' hwdwjuph dwinnigwd dwnw)nipjniutinh 0 0
nhdwg thnjuhwinnigdwt gnuiwp
hwiwjupwjht utithwlwunyeniu hwunhuwgnn punhwuntp ogunwgnpddwl thnnngutipnud
hpwwwpwlutipnd (pwgwnnipjwdp pwlwjht nwpwdplbiph, nwnuuwlwl, Yppwlwl, dywynipwiht U

19) | wnnnowujwhwywl hwutnwwnieniutitiph, whnwlw junwdwpdwl U nbnulwu huptwywnwywpdw
Jwpuhuubiph Jupswywu otupbiph hwpwyhg tnwpwdputiph) wynninpwluynpunwiht dhengubiph
wywnnjwjwtwwnbinnud Yujwubn hwdwp
1) jnipwpwignip dbY dwddw hwdwp 100 0
2) jnipupwgnip Uy opdw hwdwp 500 0
3) dbjpwpwpyw hwdwp it o
4) bl wiugw hwdwp - .
5) Jbly tnwpw hwdwp g .
Zwiwjupwwbitnwpwuh wotuwwnwlwadh wpfuhyhg thwunwpenpebiph wywwntkuutn npwdwnpbint hwdwp’ :

20) | dbYy thwunwpeneh U hwunwgh puwyniejwl Juiph Yapwpbinuw) wbintwuph npwdwnpdwt b wuwnpd 1000 1000
gnyph hwugbh npwdwnpdwl thnfuhwunnigdwt Yéwn J
Pwnwpwghwlwu Ywgnipjwt  wlwnbiph gpuugdwlt  dwpduh  woluwwnwywiphg  Antpu wdnwunipjwl

21) | whnwlwu hwunhuwynp gpwlgdwl hwdwp dwinnigdwl dwnwjnipjwl thnfuhwunnigdwt Yéwp 20 000 20 000
Cwdwjupwwbnwpwuh Ynndhg qunuibiph dpgnypubin Ywadwytiputint hwdwp, npwtu thwuwnwpenebph

22) | sbwytipuydwy b hwinugiwl dwhuubiph thnfuhwinnigdwt Yéwp 10 000 10 000
Cwdwjupt  uwywuwpynn wlwulwpnydh  Swnwynygyniutbiph  nhdwg nbnulwu  Jéwph npnypwswth’

23) | pnfuhwinnigdw gnudwph swihny
w.ytunwuhutiph hhywunnipjniiiiph pniddwl, Ywutuwpgtidwl hwpglipny funphpnwwnynygyniu 500 500
p. Duunogqunynu’
- ptipl dhowdinnye)ntu 1000 1000
- Swup Jhowdnnipintu 5000 5000
q. dwpwlhs hhjwunnipyniuttiph uywundwdp Yeunwuhubph hdntuwwutuwngtijhy wwwnywuwnnuubp b
wpniuwnnd Yud wy udnipwnnd' Yuiudwd Yhunwun wnbuwlhg (pwgwnnypjwdp’ <<¥yniquntinbuwlwt
ytunwuhubph  wWwnwuwnnud>> whnwywl  dpwgpnud pungpyyuwd hwlwwlwutwhwdwbwpwywhu
dhgngwnnuiubiph)
- Jwup Ybunwuhp . 100 100
- fungnp Yhunwuh 200 200
n .Yunwuhutiph wpwnwpht U ubippht dwlwpnydutiph nbd wwjpwp 200 200




b, wiunwhwunipgniu, dbl pwnwlnwh dnp 200 200
q. Uhgwinwatindnud (nbightutiyighw), Ukl pwnwynwh dkwnp 100 100
t. Ypdnnutiph nsbswgnud (ntinwinhqughw), dty pwnwlnwh dGwnp 200 200
n. wphbunwlwu ubipduwynpnud 5000 5000
. Yhunwunt htipanud 1000 1000
- eyt 3000 3000
- fungnp Yeunwuh
d.ykunwunt pnidnud’ Yuujwd hhjuunnugju wnbuwlihg U YEunwunt nbuwyhg, jnipwpwlgnip
h. Yktunwuhubiph Uwfuwuwwunwh quunud’ ywhugwd Yunwunt inbuwlyhg 1000 1000
- Jwup Ybunwuh
- fungnp Yhunwup 2000 2000

24 Cwunhunyejniutitiph U wj| wpwpnnnupjniutiiph upwhutipnd dhugl 100 pwnwyniuh dtinp dwybipbiu niutignn 20 000 10 000

) tnwpwdpp wnwbg Yndniw Jwplbiph npwdwnpdwu hwdwp uwhdwuty /dhush dwdp' 24 %/
95 Cwunhunyejniutiiph U wy| wpwpnnnupjniutiiph upwhutipnud 100-150 pwnwyniwh dbnp dwybipbiu niutignn 30 000 15 000
) nwpwdpp wnwtg Yndntuw| Ydwplbiph npwdwnpdwt hwdwp uwhdwuty /dhugl dwdp' 24 2/

Uy wpwpnnnigyniutbiph hwdwp 150 pwnwynwh dbnp b wyby dwybpbu niubignn  tnwpwdph wnwug :

46} yndntuw| Ydwpubiph npwdwnpdwt hwdwp uwhdwub) 50 000 20 000
Cwunpuniejniutiph upwhubipnud 150 pd b wyby dwlbipbiu niubgnn twpwdéph hwdwp ubpwnjug Yndniuwy

27) Jéwpubip (Eliyunpwtbbpghw, qug, enip, gnyp) dhtgu dwdp' 24 % uwhdwuby 70000 50000

day opp 100 000 80000
tipynt opp’
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